

## 未雨绸缪早计划

## 新县实行多部门联动确保春运安全

信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)随着春运的开始,道路安全更显重要。新县多部门联动,早规划、早部署、早行动,以“四个确保”为全县人民营造安全、便捷的出行环境。

深入宣传,确保妇孺皆知。新县坚持“大小统抓、城乡兼顾”的工作原则,在做好重点企业、单位、学校、社区交通安全宣传教育的同时,重点加强了对农村地区的交通安全宣传教育工作,将交通安全宣传车开到村民家门口,逐乡逐村地开展宣传

教育,做到“乡不漏村、村不漏户、户不漏人”。

制订预案,确保行动有序。在总结往年春运工作经验的基础上,新县坚持“和谐有序、安全为先,科学组织,优质便捷”的原则,准确分析今年春运形势、旅客流量流向、客流特点、运能和运力安排情况,科学制订《2013年春运工作方案》,完善应急预案,指导春运工作。

周密部署,确保分工细致。抽调公安、

交通等部门的精干力量,组织应急分队,负责辖区内干线公路保通工作;交警队负责全县通行车辆超限超载、违纪违规查处工作;运管所负责客运站、客运车辆、客运企业安全工作;路政所负责辖区内农村公路春运保通工作。

强化治理,确保防患未然。春运开始前,在全县范围内开展了拉网式排查,认真排查各类安全隐患,发现问题及时整改。公路局、路政所配备足备齐工程车辆、机

械设备,提前准备防滑料,保证24小时联络畅通,随时应对公路突发事件;运管所加强了驻站监督,健全基础台账,严格落实“三关一监督”要求,坚持“三不进站五不出站”制度,严防带病车辆上路,并合理安排运力,及时发布客流信息,科学引导旅客流向;公安部门加大对“三品”检查力度,严禁旅客携带易燃易爆、剧毒等危险品乘坐交通工具,确保全县人民度过一个欢乐、祥和的春节。



1月9日,罗山县电业局职工踊跃参加无偿献血,当日总献血量达32000毫升,此举以实际行动为社会奉献爱心,彰显了供电员工无私奉献的精神。魏思平 摄

## 新县电业局

## 开展反窃电“百日行动”

信阳消息(陈 巍)1月9日,新县电业局保电办深夜出击,对县城部分网吧、宾馆、KTV等娱乐场所用电客户进行突击检查。

进入冬季以来,随着气温持续走低,用电负荷急剧攀升,窃电活动也进入了全年高发期。为切实维护广大用电客户的合法权益,营造良好的供电环境,新县电业局开展了声势浩大的反窃电“百日专项行动”。该局第一时间成立了专项领导小组,各基层单位建立了由营销、生技、农电等多部门、专业人员参加的反窃电队伍。同时,该局积极加强与公安等政府执法部门联系,形成警企联手共同打击窃电行为。

截至目前,共出动人员30余人次,检查用电客户370户,高线损线路26条,高线损台区21台,查处窃电5起,违章用电2起,追补电费5.78万元,有力地打击了窃电行为,挽回了企业经济损失。

## 罗山县青山镇

## 万余亩农田“披绿过冬”

信阳消息(方建兵)1月12日,罗山县青山镇五里村油菜田里,几位农民正在田间除草施肥。准备下田的种田老把式张祖志向记者介绍,他今年承包30多亩冬闲田,全部种上油菜,可增收1万元。

走进青山镇,到处可见农民忙碌的身影。自入冬以来,该镇很多农户像张老汉一样,抓住晴好天气,耕种冬闲田。全镇近万亩农田披上“绿装”。

按照“围绕增收调结构,突出特色闯市场,依靠科技增效益”的开发思路,该镇开发冬闲田,确保种满种足。发挥洪河村、青山村2个冬种示范基地的示范效应,大力扶持市场前景好、规模大、效益高的优质农产品生产。在稳定油菜、小麦、绿肥种植面积的基础上,鼓励农民种植大棚蔬菜等高效经济作物,拓宽农民增收渠道。

该镇主要领导亲自挂帅督办冬闲田开发,驻村干部和农业科技人员进村入户指导农民科学种植。镇财政安排资金5万元,采取以奖代补的方式用于示范样板。

## 光山县工商局

## 确保食品安全严打假冒伪劣

信阳消息(杨羽中)“双节”将至,为维护光山县人民群众身体健康和财产安全,日前,光山县工商局经检大队执法人员联合河南省南街村(集团)有限公司打假人员,对光山县城城区3个集贸市场里的调味品批发、零售经营行为进行了集中检查,现场查获一批假冒“南德”调味料。

在执法检查中,执法人员发现其中6家个体户经销标有“南街村”注册商标的南德调味料。经南街村(集团)有限公司打假人员现场鉴定,该批调味料均非该公司的产品或其授权生产产品,也没有该公司特有的防伪标志,侵犯了“南街村”商标专用权,属假冒“南德”调味料。执法人员当场依法查扣了该6家个体户经销的1856袋假冒“南德”调味料,并对货源和销售情况进一步开展追踪调查。

目前,该县严打假冒伪劣、保护“双节”安全、维护消费者食品安全专项行动正在深入进行中。

## 平桥区畜牧局

## 推动辖区畜牧业持续健康发展

信阳消息(李林)近年,平桥区畜牧局加大对养殖场基础设施建设和服务力度,积极推广先进适用养殖技术,推动了全区畜牧业持续健康稳定发展。

该局从规划、生产、防疫、环保、服务五个方面,加强对养殖场(小区)基础设施的建设和改造。一是大力发展循环农业生产模式,加大畜禽圈舍改造,加强免疫、隔离、消毒、无害化处理等技术措施,配备完善畜禽粪便综合处理设施。二是积极推广生态养殖模式。以推行清洁、环保生产为重点,促进畜牧业污染防治从末端治理向污染预防转变。积极推广大中型沼气和生物有机肥,普及应用家禽标准化生产、秸秆青贮氨化、生猪发酵床养殖和粪便循环利用等一批综合配套模式和技术。三是开展粪便综合利用。完善畜禽粪便综合处理设施设备,做到干湿分离、雨污分离,减少粪污排放量,提高粪污综合利用率。四是切实加强动物疫病防控。全面贯彻落实《动物防疫法》,提高饲养及管理人员对依法防疫的认识和自觉性,明确其动物防疫的义务和责任。建立健全动物防疫责任制和责任追究制,落实各项动物防疫措施,强化畜禽养殖投入品使用的监管,有效预防和控制动物疫病的发生,全面提高畜禽产品质量安全水平。五是加大对养殖场政策扶持力度。通过招商引资、争取项目资金,争取财政投入、上级拨款和地方配套资金,用于生态养殖场(小区)建设、仪器设备购进、良种引进、宣传、技术培训等。

## 光山县加快推进生态文明建设成效显著

信阳消息(廖祥坤 万超)2012年,光山县紧紧围绕2015年要建成生态县目标任务,出台了具体实施意见,积极推进生态县、生态乡镇和生态村的创建工作,成效显著。

该县一是积极推进生态县创

建工作,按照《光山县生态县规划》年度建设任务,扎实开展创建工作。二是指导凉亭乡、孙铁铺镇按照生态乡镇环境规划组织实施生态乡镇创建工作,并于7月15日顺利通过省环保厅验收;马鬲镇、罗陈乡生态乡镇环境规划已通过

市环保局评审,正在按规划逐步实施。三是指导晏河乡付店村、熊畈村、净居寺杨帆村、凉亭乡梁冲村、白雀园镇龙寨村申报创建省级生态村,各村依据省有关文件的要求扎实开展创建工作,于11月21日顺利通过省市环保部门验收。

## 镇领导情系个体私营企业

田连合

近日,位于明港镇丰收路与107国道交汇处的明港华中汽修厂负责人逢人就激动地说:“俺的汽修厂能重建,多亏了镇长刘光金、镇委副书记鲁浩的帮助啊”。这是怎么回事呢?

近年,明港镇把发展个体、私营经济纳入经济发展的总体规划,指导其与其他经济成分协调发展,有力地促进了全镇经济发展。在机动车不断增加的情况下,该镇汽车维修行业更是发展迅速。明港华中汽修厂是一家个体私营企业,在镇里对发展私营经济的支持、帮助下,该厂成为全镇汽修行业的领军

企业之一。但没想到的是,因该厂原场地为向私人租赁,2012年末该厂原场地将进行翻修重建,汽修厂必须挪走腾地。上哪里找场地建设新厂呢?

该厂所有人谭华忠很是焦急。经多方考察他看到镇丰收路与107国道交汇的西北角处的区烟草局的空闲场地,如能租赁下来建厂较为理想。但谭华忠数次前去联系均未果。怎么办呢?谭华忠急得寝食难安。

有困难,找政府,2012年9月谭华忠找到了明港镇党委副书记、镇长刘光金,请求政府给予帮助、支持。本着促进私营经济更快更好地发展和发展区域经济的思路,刘光

金当即与区烟草局负责同志联系,从发展经济的立场和为人民群众办好事办实事的角度,陈述实情,大力协调华中汽修厂租赁场地问题。在全力帮助的同时,刘光金请镇党委副书记鲁浩具体负责此事。随后,鲁浩积极与区烟草局沟通、联系,打电话协调,亲自撰写公函发往区烟草局,利用去区里开会时机上门沟通。经刘光金、鲁浩的努力和帮助,2012年11月末,区烟草局与谭华忠正式签订场地租赁合同书,华中汽修厂重建的愿望在镇领导的关心帮助下得以实现。2012年12月下旬,华中汽修厂新场地开始平整,拉开重建序幕。于是就出现了本文开头的一幕。